11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.01.2009 15:12:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.01.2009 18:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/72133/answer/72134




YBaxaemas Hatamnbs! IIpuBequTe mMOMHOCTHIO BCE TIOKA3aTeX CIIEPMOrpaMMEL. JledeHne
Heo0XOIMMO ITPOBOIUTH METOOUKAMU, 3(PPEKTUBHOCTb KOTOPHIX MOKa3aHa (COTIaCHO MPUHITUIIOB
IO0Ka3aTeIbHOW MEeOUIMHEL). Yauu.



